ALUMNI'S
FEEDBACK
& ANALYSIS

[To obtain teacher’s feedback following six questions were asked with
the help of Google Form & their responses have been analyzed and
presented as PIE —Diagram.]



Feedback Section

1. Was the course curriculum/content enough to impart knowledge to transform
student into productive asset/human resource?

® Yes
® No
©® Maybe
2. Did you learn any skills during course study?
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3. Did the syllabus taught to you created interest to pursue research or join higher
education ?
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4. Do you feel proud to be an Alumnus/Alumna of Multanimal Modi College,
Modinagar?

® Yes
® o




5.What is your feed back for the central library system ?

® Excellant
236% @® Very Good

@ Good

® Foor

6. If you are invited by college or Department to deliver a lecture / talk of your
expertise area or motivational session for your juniors, will you be interested?

® ves
® No
® May be
@ Option 4




. Your suggestions to improve development of the Department / University (if any):
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